

**SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD LECZNICTWA AMBULATORYJNEGO
W KATOWICACH MOJA PRZYCHODNIA UL. PCK !, 40-057 KATOWICE**

SPZLA/ DZP/RJ/ 222 / 14

Katowice, dnia 04.09.2014 roku.

**Wszyscy zainteresowani
udziałem w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetarg nieograniczony na dostawę leków, materiałów opatrunkowych i szwów chirurgicznych dla SPZLA w Katowicach - sprawa PN/12/D/2014.

Numer ogłoszenia: 291214 - 2014; data zamieszczenia: 02.09.2014

Działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawa Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004 roku (Dz. U. z 2013 poz. 907 tekst jednolity), przekazujemy Państwu treść pytań, jakie zostały złożone w przedmiotowym postępowaniu oraz treść udzielonych na te pytania odpowiedzi.

W dniu 03.09.2014r. Wykonawca zadał pytania wskazane poniżej. Zamawiający odpowiada co następuje:

Pytanie 1.Treść: Czy Zamawiający w pakiecie I poz. 116 (Marcaine Spinal 0,5% Heavy 4ml inj. 5amp.) wymaga zaofiarowania produktu pakowanego w jałowe blistry?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 2.Treść: Czy Zamawiający w pakiecie nr I poz. 147 zgadza się na wycenę propofolu, który nie zawiera edetynian disodu (EDTA)?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 3. Treść: Czy Zamawiający w pakiecie I poz. 120(Metoprolol 50 mg) wymaga, aby preparat posiadał zarejestrowane wskazanie w leczeniu zaburzeń rytmu serca takich jak: tachykardie nadkomorowe, ekstrasystolie pochodzenia komorowego i migotanie przedsionków?

Odpowiedź: Tak.

Podpis Zamawiającego

DYREKTOR

mgr Czesława Brylak-Kozdraś